

『スタンダード商法Ⅱ会社法』第1刷（2019年4月）において、誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
目次ix頁上から6行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
目次ix頁上から5行目	三角	三画
44頁下から7行目	<u>108条2項1号</u>	<u>180条2項1号</u>
48頁下から6行目	<u>324条2項1号</u>	<u>324条3項1号</u>
288頁上から6行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
288頁上から17行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
292頁下から12行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
293頁上から1行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
293頁下から8行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
302頁上から2行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年
306頁上から3行目	平成17（2005）年	平成26（2005）年